

•О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

Школа, институт, работа были важным этапом в жизни молодых людей советской эпохи. Многого добились сами, проявляя активность, профессионализм и ответственность. К этому поколению относятся и Валентина Борисовна Етыкова, более четверти века возглавлявшая службу занятости населения в Кетченеровском районе.

Активность - ее главная черта

Появление подобной службы было продиктовано сложившимися обстоятельствами. В начале 90-х повсеместно стали закрываться предприятия и людей буквально вышвыривали на улицу. Тогда единственно правильным решением было не оставлять выброшенных на произвол судьбы, а постараться адаптировать их к новым рыночным условиям, переобучению и переподготовке. Одним словом, организовать службу по трудоустройству и занятости населения. Такая же служба появилась и в нашем районе и ее доверили возглавить Валентине Борисовне. Образование и опыт работы имелось достаточный, накопленный в плановом отделе, статуправлении. Что касается профессиональной стороны, все замечательно у Валентины Борисовны, она с первых шагов сумела наладить работу на этом сложном участке. Здесь важно за каждым человеком увидеть его проблему, помочь в поиске новых шагов и предложений на рынке труда. Специалисты центра во главе с Валентиной Борисовной стараются находить правильное решение по каждому конкретному случаю, проявляют компетентность, грамотность и ответственность.

Относиться к людям по-доброму, пренебрежительно - это не ее случай, ведь сама выросла в многодетной семье, заменила младшим сестрам и брату рано ушедшую маму. Зарядила в людях, внимание к чужим проблемам, казалось бы, такие знакомые с самого детства, впоследствии стали частью ее основной работы. Валентина Борисовна в Кетченере и в селах района знает каждого, многое к ней обращались за помощью в трудоустройстве, получении новых знаний и навыков. Ни одно общественное мероприятие не обходилось без участия этой хрупкой женщины-руководителя. Последние два года воз-



главляла женсовет в районе, который часто и активно при поддержке депутата Токтан Амуновой инициировал различные добрые акции и дела.

Семья, дети, внуки для Валентины Борисовны составляют не менее важную часть ее биографии. И здесь, как любящая и нежная мама и эджда, Валентина Борисовна заботится и о старших, и о младших. Особую гордость вселяют внуки отличной учебой и всесторонней активностью. Такую заботливую и добрую эджу внуки тоже любят, сами спешат в выходные и в праздники в гостеприимный дом. Не забудем сказать, при всей своей занятости Валентина Борисовна увлекается шитьем, пэчворком. Многие летние наряды для себя шьет сама. Путешествия, поездки, знакомства с регионами России - это также часть ее увлечений.

Вот такой удивительный человек трудится рядом с нами. На новом месте мы хотим пожелать Валентине Борисовне только положительных эмоций, неиссякаемой бодрости и неуемной энергии как на кетченеровской земле.

Киштя ГОДЖУРОВА

•ДАТА

Всемирный день здоровья отмечается ежегодно, начиная с 1950 года. Дата 7 апреля приурочена ко дню создания в 1948 году Всемирной организации здравоохранения. Этот День призван объяснить людям, насколько важно в жизни поддерживать свое здоровье.

Тема Всемирного дня здоровья 2018 года - "Всеобщий охват услугами здравоохранения: для всех и везде". Это одна из тех дат, которая касается абсолютно каждого жителя планеты, ведь здоровье нужно каждому из нас.

Основу просветительской кампании по здоровью образует жизнь, которую составляет пропаганда здоровых цифр, соблюдение которых сохраняет здоровье человека на долгие годы:

• Здоровые цифры физической активности: 10000 шагов в день; не менее 30 минут умерен-

Здоровье не купишь

ной и 20 минут интенсивной физической активности.

• Цифры здорового питания: не менее 500 г (5 порций) сырых овощей и фруктов в день, менее 5 г соли в день, 50 г орехов в день.

• Здоровые цифры массы тела: объем талии - 94 см у мужчин и 80 см - у женщин, 19-25 - оптимальный индекс массы тела.

• Здоровая цифра: 0 сигарет в день.

• Здоровые цифры сердечно-сосудистой системы: 5 ммоль/л - общий холестерин, 140/90 мм рт. ст. - артериальное давление.

•СОВЕЩАНИЕ

Казначей подвели итоги

Недавно в отделе №2 УФК по РК состоялось итоговое совещание, в котором приняли участие главные бухгалтера учреждений района.

С докладом об итогах работы за 2017 год и основных задачах на 2018 выступил начальник отдела №2 Максим Очиров. По состоянию на начало года в отделе обслуживается 44 клиента, которым открыто 97 личных счетов. Одним из основных направлений работы является кассовое обслуживание исполнения бюджетов бюджетной системы РФ. С 1 января 2017 года отделом осуществляется контроль закупочной деятельности учреждений муниципального уровня района, ведется учет бюджетных и денежных обязательств получателей средств местных бюджетов. В рамках кассового сопровождения бюджетных средств было открыто 6 личных счетов индивидуальным предпринимателям - крестьянским (фермерским) хозяйствам, получившим грант на поддержку начинающего фермера и семейного фермера. Одним из основных мероприятий по реализации Плана деятельности Федерального казначейства на 2017 год является развитие Государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП). Также по состоянию на 1 января 2018 все участники достигли 100-про-

центности размещения показателей: сведений о государственных и муниципальных услугах, по казатели по контрольно-надзорной деятельности и сведений о государственной регистрации документов стратегического планирования. Казначей Эльмира Менжеева рассказала о мониторинге взаимодействия с органами местного самоуправления района: анализ отклоненных платежей по местному бюджету, оценке взаимодействия УрК по РК с муниципальными образованиями района, мониторингу поступления исполнительных документов и решений налоговых органов в 2017 году.

По итогам работы за 2017 год начальник отдела Максим Очиров вручил благодарности Управлению за эффективное и плодотворное сотрудничество и реальный вклад в решении задач федерального казначейства финансовому управлению РМО, централизованной бухгалтерии сельских поселений, централизованной бухгалтерии учреждений, а также центру занятости. Основными задачами на 2018 год, стоящими перед отделом, были названы кассовое обслуживание исполнения бюджетов бюджетной системы РФ, кассовое сопровождение средств, внедрение исполнения судебных актов, внедрение единого информационного пространства финансовой деятельности публично-правовых образований РФ.

Максим Очиров
начальник отдела №2 УФК по РК